

Руководитель следственного управления выразил благодарность 12-летнему кадету Кызылского кадетского президентского училища за спасение утопающего



Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва Константин Владимирович Столбин в стенах Кызылского кадетского президентского училища в присутствии преподавательского состава и воспитанников училища наградил 12-летнего Ай-Демира Монгуша – кадета 6 класса училища, проявившего неравнодушие и активную гражданскую позицию.

Летом 2021 года на берегу реки Хемчик, недалеко от окраины гор. Чадан, Ай-Демир с друзьями Сайын-Буяном Дондупом, Алдын-Дашем Доржу и Аржаном Ондаром заметили, что находившаяся рядом девушка начала тонуть. Быстро оценив ситуацию мальчики, несмотря на юный возраст, проявляя смелость и отвагу в чрезвычайной ситуации, бросились на помощь:

держа друг друга за руки, вытащили девушку на берег и оказали ей первую помощь.

В связи с проявленным героизмом Ай-Демир отмечен благодарностью руководителя следственного управления СК России по Республике Тыва, также ему вручен памятный подарок: мобильный телефон.

Выразив признательность и искреннюю благодарность за проявленную смелость, отвагу и самоотверженность при спасении утопающего, за присутствие духа в чрезвычайной ситуации и неравнодущие к чужой беде, руководитель следственного управления Константин Владимирович Столбин пожелал Ай-Демиру в дальнейшем придерживаться активной гражданской и жизненной позиции, успехов в учебе и удачи во всех задуманных планах и начинаниях.

15 марта 2022

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/Meroprijatija/item/1694805>